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Stimați cetățeni, 

Am analizat cu atenție adresa dumneavoastră înregistrată la sediul Primariei municipiului Hunedoara

sub numărul 54150/15.07.2024, în legătură cu proiectul de realizare a centrului comercial în zona străzii

Dorobanți și B-dul Traian și vă mulțumim pentru implicarea și preocuparea dumneavoastră în acest sens. 

În primul rând, dorim să vă asigurăm că am luat în considerare toate punctele de vedere exprimate în

cadrul ședinței de consultare publică și  că opinia dumneavoastră este extrem de valoroasă pentru noi. În

același  timp,  dorim  să  subliniem faptul  că  observațiile  și  sugestiile  exprimate  de  dumneavoastră  prin

intermediul  adreselor  scrise,  dar  și  a  celor  exprimate  verbal  pe  parcursul  procesului  de  informare  și

consultare publică, au fost transmise către inițiatorul PUZ. Sinteza acestora precum și argumentarea preluării

sau nepreluării propunerilor v-au fost comunicate atât prin intermediul adreselor scrise, cât și verbal în cadrul

ședinței  de consultare publică privind propunerea preliminară  a Planului  Urbanistic Zonal  (PUZ) pentru

construirea  unui  centru comercial,  accese auto și  pietonale,  amenajări  exterioare,  sistematizare verticală,

amplasare reclame pe fațade și parcare, totemuri publicitare, împrejmuire, branșamente la utilități, montare

post trafo,  organizare de șantier,  alipire terenuri,  pe terenul situat  în b-dul.  Traian nr.9 și  nr.11 și strada

Dorobanților,  nr.  27.  Mai  mult,  instituția  a  publicat  și  pe  pagina proprie  de  internet  atât  observațiile  și

sugestiile publicului  asupra PUZ, cât și  răspunsul acestora în conformitate cu legislația în vigoare și  cu

respectarea tuturor procedurilor legale.

    În  ceea ce  privește  preocupările  exprimate  referitoare  la  modernizarea infrastructurii  rutiere  din

cartierul Ceangăi, vă asigurăm că instituția noastră este conștientă de importanța acestui aspect și că face

eforturi pentru îmbunătățirea condițiilor de circulație în această zonă. În acest sens, așa cum v-am precizat și

în cadrul ședinței de consultare publică, dar și prin adresa nr. 23561/176/09.04.2024, primarul municipiului

Hunedoara a emis autorizații de construire pentru:

 Reabilitare  sistem  rutier  în  municipiul  Hunedoara,  județul  Hunedoara  -  strada  Petofi  Șandor,

Autorizația de construire nr. 16/29.01.2024 .

 Reabilitare sistem rutier în municipiul Hunedoara, județul Hunedoara - strada Buituri,  Autorizația de

construire  nr.  154/14.12.2023.  Acest  proiect  de  investiții  este  inclus  în  Programul  Național  de  Investiții

„Anghel  Saligny”  și  vizează  reabilitarea  completă  a  drumului,  având  ca  scop  principal  îmbunătățirea

infrastructurii rutiere și creșterea siguranței traficului.
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Referitor la panourile informative, înțelegem îngrijorarea dumneavoastră și vă asigurăm că

vom lua toate măsurile necesare pentru a asigura amplasarea acestora pe tot parcursul executării

lucrărilor. 

Vă mulțumim încă o dată pentru implicare și vă asigurăm că vom continua să luăm în considerare

punctele dumneavoastră de vedere în procesul de dezvoltare a comunității noastre. 

              Cu deosebită considerație, 

ra o dezvoltare durabilă și echitabilă a infrastructurii și a serviciilorasigura o dezvo 
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 red 2 ex     ltare  durabilă  și  echitabilă  a  infrastructurii  și  a

serviciilor publice. De asemenea, investitorii privați ar trebui să fie responsabili și să contribuie la

bunăstarea comunității în care își desfășoară activitatea, respectând normele sociale și de mediu.

Astfel, o colaborare eficientă între autorități locale și investitori privați poate aduce beneficii pentru

întreaga comunitate. publice. De asemenea, investitorii privați ar trebui să fie responsabili și să

contribuie la bunăstarea comunității în care își desfășoară activitatea, respectând normele sociale

și de mediu. Astfel, o colaborare eficientă între autorități locale și investitori privați poate aduce

beneficii pentru întreaga comunitate.să respecte legislația în vigoare. Este important ca autoritățile

locale să colaboreze cu investitorii privați pentru a asigura o dezvoltare durabilă și echitabilă a

infrastructurii  și  a  serviciilor  publice.  De  asemenea,  investitorii  privși  să  respecte  legislația  în

vigoare. Este important ca autoritățile locale să colaboreze cu investitorii privați pentru a asigura

o dezvoltare durabilă și echitabilă a infrastructurii și a serviciilor publice. De

asemenea, investitorii privați ar trebui să fie responsabi2cientă între autorități
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locale și invsponsabili  și să contribuie la bunăstarea comunității în care își

desfășoară  activitatea,  respectând  normele  sociale  și  de  mediu.  Astfel,  o

colaborare  eficientă  între  autorități  locale  și  investitori  privați  poate  aduce

beneficii  pentru  întreaga  comunitate.mși  să  respecte  legislația  în  vigoare.

Este important ca autoritățile locale să colaboreze cu investitorii privați pentru

a asigura o dezvoltare durabilă și echitabilă a infrastructurii și a se

ra o dezvoltare durabilă  și  echitabilă  a infrastructurii  și  a  serviciilorasigura o dezvoltare

durabilă și echitabilă a infrastructurii  și a serviciilor publice. De asemenea, investitorii  privați ar

trebui  să  fie  responsabili  și  să  contribuie  la  bunăstarea  comunității  în  care  își  desfășoară

activitatea, respectând normele sociale și de mediu. Astfel, o colaborare eficientă între autorități

locale și investitori privați poate aduce beneficii pentru întreaga comunitate. publice. De asemenea,

investitorii privați ar trebui să fie responsabili și să contribuie la bunăstarea comunității în care își

desfășoară activitatea, respectând normele sociale și de mediu. Astfel, o colaborare eficientă între

autorități locale și investitori privați poate aduce beneficii pentru întreaga comunitate.să respecte

legislația în vigoare. Este important ca autoritățile locale să colaboreze cu investitorii privați pentru

a asigura o dezvoltare durabilă și echitabilă a infrastructurii și a serviciilor publice. De asemenea,

investitorii  privși  să  respecte  legislația  în  vigoare.  Este  important  ca  autoritățile  locale  să

colaboreze cu investitorii privați pentru a asigura o dezvoltare durabilă și echitabilă a

infrastructurii și a serviciilor publice. De asemenea, investitorii privați ar trebui

să fie responsabi3cientă între autorități locale și invsponsabili și să contribuie

la  bunăstarea  comunității  în  care  își  desfășoară  activitatea,  respectând

normele  sociale  și  de  mediu.  Astfel,  o  colaborare  eficientă  între  autorități

locale  și  investitori  privați  poate  aduce  beneficii  pentru  întreaga

comunitate.mși să respecte legislația în vigoare. Este important ca autoritățile

locale  să  colaboreze  cu  investitorii  privați  pentru  a  asigura  o  dezvoltare

durabilă și echitabilă a infrastructurii  și a serviciilor publice. De asemenea,

investitorii privați ar trebui să fie responsabili și să contribuie la bunăstarea

comunității în care își desfășoară activitatea, respectând normele sociale și

de mediu.  Astfel,  o  colaborare  eficientă  între  autorități  locale  și  investitori

privați poate aduce beneficii pentru întreaga comunitate.
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și să respecte legislația în vigoare. Este important ca autoritățile locale să

colaboreze  cu  investitorii  privați  pentru  a  asigura  o  dezvoltare  durabilă  și

echitabilă a infrastructurii  și  a  serviciilor  publice.  De asemenea, investitorii

privați ar trebui să fie responsabili și să contribuie la bunăstarea comunității în

care  își  desfășoară  activitatea,  respectând  normele  sociale  și  de  mediu.

Astfel, o colaborare eficientă între autorități locale și investitori privați poate

aduce beneficii pentru întreaga comunitate.nea, investitorii privați ar trebui să

fie  responsabili  și  să  contribuie  la  bunăstarea  comunității  în  care  își

desfășoară  activitatea,  respectând  normele  sociale  și  de  mediu.  Astfel,  o

colaborare  eficientă  între  autorități  locale  și  investitori  privați  poate  aeficii

pentru întreaga comunitate.
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